WV olby (%)

pocet hlasov (24)
S

CESTA UMIA NAROD INTER DEMOS

ndzov strany

Vo vofbach do 240-Elenného parlamentu krajiny JOHAMA ziskali jednotlivé strany hlasy od voliov podla diagramu na obrazku. Kofko z 240
kresiel v parlamente ziskala strana NAROD, ak si ich rozdelia presne podla vysledkov volieb

Dopiste odpoved:

. Urcte, ¢i hodnota Ciselného vyrazu bude kladna alebo zaporna:
(-5).(-3-1)+4.(-2+1)+(-2).(4-5)=

Dopiste odpoved:




Odliaty beténovy nosnik ma tvar kvadra s rozmermi 5m, 6m a 5dm. Kolko kubickych metrov betonu potrebujeme na jeho odliatie?

Dopiste odpoved:




Aky je obsah kruhu, ktorého obvod je 18,84 cm? Pri vypoctoch pouzivaj hodnotu 3,14.

Dopiste odpoved:




Z Cislic 2,3, 6, 8 vytvorte Stvorciferné Cisla. Kolko 4-cifernych Cisiel vieme vytvorit, ak sa &islice mézu opakovat

Dopiste odpoved:



Pri vyrobe modelu domu bola pouzita mierka 1:150. Aky vysoky je dom, ak vySka modelu bola 3,8cm. Vysledok uvedte v metroch.

Dopiste odpoved:




Eva Setri na bicykel, ktory stoji 1220 eur. Kolko percent z ceny bicykla jej eSte chyba, ked' uz nasetrila 793 eur?

Dopiste odpoved:



Rie$ rovnicu: 2y - 3(y—1)—-(y+6)=9

Dopiste odpoved:




Aku Cast v percentach tvori obsah vySrafovaného trojuholnika z obsahu Stvorca ?

Dopiste odpoved:



10.

L
600

300

Vypocitaj, kolko zaplatime za travnik, ak 1m2 stoji 4€. Rozmery su uvedené v cm.

Dopiste odpoved:

1.

tyzdefi L II.

III.

1. obchod | 14 132 1

R
L
L5
—

13 751

2. obchod | 124533 13 021

14 656

Ktory obchod ma vacsiu mesacnu trzbu ? Trzby v obchodoch su uvedené v tabulke.

Dopiste odpoved:




12. Utvorte spravne dvojice

1. vyska 360°

2. kosodiznik - uhlopriecky nie su na seba kolmé

3. taznica - je usecCka, ktora spaja stred strany s protilfahlym
vrcholom

4. Stvorec uhloprie¢ky su na seba kolmé

5. Sucet vnatornych uhlov trojuholnika - je priamka prechadzajuca vrcholom a kolma na

protifahlu stranu

6. Sucet vnutornych uhlov rovnoramenného lichobeznika 180°

13. Vyjadrite v pozadovanej jednotke, ktora je uvedena v zatvorke.

1. 0,0246 dm3(cm3) 2,46
2. 2460 cm2(m2) T e
3. 24,6 hi(dm3) - 2460
4. 246 cm(m) - 246

5. 0,246 kg(g) 0,246



